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ВАРИАНТ № 1 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 2 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 3 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 4 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 5 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 6 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 7 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 8 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 9 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 10 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 11 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 12 
 
Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 13 
 
Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 14 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 15 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 16 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 
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ВАРИАНТ № 17 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ ;sec.1 2 dxxetgx  ( )( )∫ +++
;

432
2.11 2 dx

xxx
x

 

∫ −
+ ;

12
2.2 dx

x
x

 ∫ +
;

cossin
.12

xx
dx

 

∫ ;.3 42 dxex x  ∫ ;.13
x

dxxtg  

( )∫ +
+ ;

3
2.4 3 dx

xx
x

 ( )∫ +
;

1
.14 3

x

dx
 

∫ ;4ln.5 3

x
dxx  ∫ − ;sin.15 dxex x  

∫ −−

+ ;
2912

3.6
2

dx
xx

x
 ∫ +

;
1

.16
4 4

2

x
dxx

 

∫ ;2sin5cos.7 dxxx  ∫ −
;

sin5
cos.17

4
dx

x
x

 

( )∫ −+ ;ln43.8 2 dxxxx  ∫ +
;

sincos2
.18 22 xx

dx
 

∫ −
;

9
.9 4

2

dx
e

e
x

x

 ∫ ;cossin.19 32 dxxx  

∫ −
;

1
.10

4

dx
x

x
 ∫ ..20

2

dx
x

e x
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ВАРИАНТ № 18 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ +
;

9
.1

2
dx

x
x

 ∫ +
− ;

1
.11

34

dx
x

xx
 

∫ +
− ;
1
13.2 2

2

dx
x
x

 ∫ +
;

1
.12 dx

x
x

 

∫ ;
cos
sin.3 4

3

dx
x
x

 ( )∫ − ;23.13 758 dxxx  

( )∫ ++ ;2cos53.4 2 dxxxx  ∫ ;2cos.14 5 dxxe x  

∫ +−
− ;

102
1.5 2 dx

xx
x

 ∫ +
;

cos53
.15

x
dx

 

( ) ( )∫ +−
;

21
.6 2 dx

xx
x

 
( )( )∫ +−−

−
;

1861

2
.16

2
dx

xxx

x
 

∫ ++

− ;
208

9.7
2

dx
xx

x
 ( )∫ −

− ;
1

2.17 1ln

x
dxx  

∫ ;7cos5cos.8 dxxx  ∫ − ;2.18 5 33 dxxx  

∫ −
;

16
.9

4
dx

x
x

 ∫ ;sin.19 4 dxx  

( )∫ − ;ln2.10 24 dxxxx  ∫ .
ln

.20
x

dx
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ВАРИАНТ № 19 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ + ;21.1 3 dxx  ( )∫ − ;3.11 33 dxexx
x

 

∫ −
− ;
2
12.2 dx

x
x

 
( )( )∫ ++

−
;

25

1
.12

2

2

dx
xx

x
 

∫ ;3.3 dxxarctgx  ∫ ;.13 2 dxtgxx  

∫ ;2cos5sin.4 dxxx  ∫ +

+−
;

4

35
.14

2

4

dx
x

xx
 

∫ −
;

1
4.5

2

arcsin

x

dxx  ∫ ;cos.15 3 dxx  

;
2

1
.6 dx

xx

x
∫ −+

+
 ( )∫ − ;1.16 3 22 dxxx  

∫ +−

+
;

104

2
.7

2
dx

xx

x
 ( )∫ + ;49cos.17 dxx  

( )( )∫ +−
;

31
.8

2
dx

xx

x
 ( )∫ ;3lnsin.18 dxx  

∫ −
;

5
.9

3

3

dx
e

e
x

x

 ∫ ;.19 4 dxxctg  

∫ +
;

cossin3
.10

xx

dx
 ∫ .

sin
.20 dx

x

x
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ВАРИАНТ № 20 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

;21.1 3 2 dxxx∫ +  
( )( )∫ ++

;
41

.11
2

dx
xx

x
 

∫ −

+
;

3

3
.2 dx

x

x
 ∫ ;cos.12 2 dxnxx  

∫ ;
ln

.3
3

dx
x

x
 ( )∫ +

;
ln1

.13
2 xx

dx
 

( ) ( )∫ −+

−
;

21

1
.4

2
dx

xxx

x
 ∫ +

;
2

.14
5

dx
x

x
 

∫ ;cos.5 sin dxex x  ∫
−

;
4

.15
2

dx
x

x
 

∫
+

;
12

.6 dx
x

x
 ∫ ;

2
sin.16 2 dx

x
e x  

∫ +−

+
;

1

3
.7

2
dx

xx

x
 ∫ ;

4sin
.17

x

dx
 

∫ +
;

1
.8

tgx

dx
 ∫ +

;
cos2sin

.18
xx

dx
 

∫ −
;

1arcsin
.9

2xx

dx
 ∫ ;

sin

cos
.19

3

2

dx
x

x
 

∫ ;8sin2cos.10 dxxx  ( )∫ .cosln.20 dxx  
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ВАРИАНТ № 21 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ +
;

32sin4

2cos
.1

2
dx

x

x
 ∫ ;

lncos
.11

2 xx

dx
 

∫ +

+
;

2

53
.2 dx

x

x
 ∫ +−

+−
;

23

4105
.12

23

2

dx
xxx

xx
 

∫ +
;.3

3 xx

dx
 ∫ −−

;
45

7
.13

2
dx

xx
 

( )∫ + ;4cos.4 2 dxxx  ∫ −
;

sin1

cos
.14

5

dx
x

x
 

∫ +

+
;

4

1
.5

2

dx
x

x
 ∫ ;3cos2cos.15 dxxx  

∫ ;.6 2 dxex x  ( )∫ − ;2sin1.16 2 dxx  

∫ −
;

cos2
.7

x

dx
 ∫ −

+
;

1

1
.17 dx

tgx

tgx
 

∫ ;33.8
22
dxtgx xx  ( )∫ ;3cosln.18 dxx  

∫ −
;

16
.9

2

2

dx
x

x
 ∫ ;4arccos.19 dxx  

∫ ;2sin.10 2 dxxx  ∫ ..20 43 dxxtgx  
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ВАРИАНТ № 22 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ +
;

43
.1

2
dx

x

x
 ∫ ;3cos5sin.11 dxxx  

∫ −

+
;

32

52
.2 dx

x

x
 

( ) ( )∫ +−

+
;

32

1
.12

2

2

dx
xx

x
 

∫ ;.3 3 dxex x  ∫ −
;

23
.13

7

6

dx
x

x
 

∫ −
;

3
.4

3

2

x

dxx
 ;2.14 dxxarctg∫  

∫ ;
ln

.5
6

dx
x

x
 ∫ ;sincos.15 22 dxxx  

∫ +
;

cos2sin
.6

xx

dx
 ∫ −−

+
;

67

27
.16

2
dx

xx

x
 

∫ +

−
;

2
.7

25

dx
x

xx
 ∫ ;2cos5.17 2sin dxxx  

∫ ;ln.8 7 dxxx  ( )∫ +−

−
;

2

43
.18

2
dx

xxx

x
 

∫ −
;

9
.9

6

2

dx
x

x
 ∫ ;.19 3 dxxtg  

∫ −
;

4
.10

2xx

dx
 ∫ .

cos
.20 dx

x

x
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ВАРИАНТ № 23 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

;2.1 6 32 dxxx∫ −  ∫ ;.11 dxxarcctgx  

∫ −

−
;

1

3
.2

3

dx
x

x
 

( )( )∫ ++
;

43
.12

2xx

dx
 

( )∫ −−+ ;12.3 42 dxexx x  ∫ −
;

1

arccos
.13

2

3

dx
x

x
 

∫ ;cossin.4 43 dxxx  ∫ −
;

3
.14

4

dx
x

x
 

∫ + ;
sin

3.5
2

2

x

dxxctg  ∫ −

+
;

5

5
.15 dx

x

x
 

∫ −−

+
;

23

53
.6

2
dx

xx

x
 ∫ .)(sinln.16 dxx  

( )( )∫ ++−

−
;

443

54
.7

2
dx

xxx

x
 ( )∫ +

;
241

.17
2 xarctgx

dx
 

∫ ;3.8 2 dxxctg  ∫ ;cos10sin.18 dxxx  

∫ ;
3sin

3cos
.9

2
dx

x

x
 ∫ −

;
9

.19
2xx

dx
 

∫ +
;

cos3sin2
.10

xx

dx
 ∫ .

arccos
.20 dx

x

x
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ВАРИАНТ № 24 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

( )∫ − ;75.1
343 dxxx  ∫ −

−
;

1
.11

3

3

dx
xx

x
 

∫ ++
;

43
.2

2

4

dx
xx

x
 ∫ ;.12 4 dxxtg  

∫ ;sin.3 2 dxxx β  ∫ −
;

1

7
.13

2

arccos

dx
x

x

 

∫ −−

−
;

48

54
.4

2
dx

xx

x
 ∫ ;9cos3cos.14 dxxx  

∫ +−

−
;

53

34
.5

4

3

dx
xx

x
 ( )∫ + ;5.15 3 dxex x  

( ) ( )∫ +−+

−
;

341

12
.6

22
dx

xxx

x
 ( )∫ − ;2sin1.16 2 dxx  

∫ +

−
;

23

23
.7 dx

x

x
 ( )∫ + ;4.17 dxeectg xx  

∫ ;5.8 dxxarctgx  ∫ −
;

cos34
.18

x

dx
 

∫ +
;

8125
.9

4
dx

x

x
 ;2.19 47 dxxx∫ +  

∫ ;2cos2sin.10 22 dxxx  ∫ ..20 dx
x

tgx
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ВАРИАНТ № 25 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ −
;

7
.1

5

5

dx
e

e
x

x

 ∫ +

+−
;

1

2
.11

2

3

dx
x

xx
 

∫ −

+
;

3

83
.2 dx

x

x
 ∫ ;ln.12 dxx  

( ) ;2.3 dxxarctg∫  ∫ −
;.13

22

2

dx
xb

x
 

∫ −+
;

21
.4

3 x

dx
 

( )
∫

−
;

3cos
.14

3

dx
x

x
 

∫ +
;

16
.5

10

4

dx
x

x
 

( )∫ −

+−
;

1

52
.15

2

3

dx
xx

xx
 

( )∫ ;3sin.6 5 dxx  ∫ −+

−
;

14

93
.16

2
dx

xx

x
 

( )∫ ;sin.7 2 dxxax  
( )∫ +

;
ln25

.17
5xx

dx
 

∫ +
;

sin4
.8

2 x

dx
 ∫ −+

;
cossin21

.18
xx

dx
 

∫
−

;
ln3

.9 dx
x

x
 

( )( )∫ +−+

−
;

33

1
.19

2
dx

xxx

x
 

∫ ;3cos7sin.10 dxxx  ∫ ..20 dxxctgx  
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ВАРИАНТ № 26 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ − ;15.1 5 43 dxxx  
( ) ( )∫ −−

−
;

32
.11

2

2

dx
xx

xx
 

∫ +

+−
;

2

23
.2

3

dx
x

xx
 ∫ −

−+
;

1

1
.12

3
dx

x

xx
 

( )∫ ;cos.3 2 dxxx π  ∫ ;sincos.13 4 dxxx  

∫ +

−
;

4

4
.4 dx

tgx

tgx
 ∫ −+

−
;

23

13
.14

2
dx

xx

x
 

∫
−

;
3

.5
3 2

43

dx
x

x

 ∫ +

−
;

85

85
.15 dx

x

x
 

∫ ;3sin9sin.6 dxxx  ( )∫ +
;

3
.16

22 xx

dx
 

∫ ;ln.7 7 dxxx  ∫ +
;

49
.17

2x

dx
 

∫ +−

−
;

544

94
.8

2
dx

xx

x
 ( )∫ ;lncos.18 dxx  

( )( )
;

3

3lncos
.9 dx

x

x
∫ −

−
 ∫ ;cos.19 7 dxx  

∫ −
;

cossin4
.10

xx

dx
 ∫ ..20

2
dxex  
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ВАРИАНТ № 27 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

( )∫ + ;29.1
954 dxxx  ∫ ;cossin.11 33 dxxx  

∫ +

−
;

4

5
.2

2

2

dx
x

x
 ∫ −

;
4

.12
2

5

dx
x

x
 

∫ +
;

27
.3

3
dx

x

x
 ∫ ;

sin
.13

26 xxctg

dx
 

∫
+

;
21

.4 dx
x

x
 ∫ +−

+
;

78

45
.14

2
dx

xx

x
 

∫ −
;

35
.5

4
dx

x

x
 ( )∫ .ln.15 dxxtg  

( ) ( )∫ − ;sin3.6 2 dxxkx  ∫ ;8cos.16 3 dxx  

∫ ;5cos2sin.7 dxxx  ( )∫ ;lnsin.17
x

dx
x  

( ) ( )∫ +−

+−
;

53

1
.8

2

2

dx
xx

xx
 ∫ +

;
sin36

.18
x

dx
 

∫ −
;

23
.9

3

3

dx
e

e
x

x

 ∫ −

+
;

cos4

sin4
.19

2

2

dx
x

x
 

∫ ;3.10 dxxarctgx  ∫ .
arcsin

.20 dx
x

x
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ВАРИАНТ № 28 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ +
;

3cos4

2sin
.1

2
dx

x

x
 ∫ +

−
;

3

1
.11

2

dx
x

x
 

∫ −

+
;

2

75
.2 dx

x

x
 ∫ −

−+
;

1

1
.12

3
dx

x

xx
 

∫ ;
2sin

8.3
2

2

x

dxxctg  ( )∫ +
;

ln1
.13

2 xx

dx
 

∫ ++
;

11
.4

3 x

dx
 ∫ +

−
;

cos2

sin2
.14 dx

x

x
 

∫ ;2cos.5 2 dxxx  ( )∫ + ;5.15 3 dxex x  

∫ −+

+
;

76

54
.6

2
dx

xx

x
 ( )∫ + ;29.16

954 dxxx  

( )( )∫ ++−

−
;

443

54
.7

2
dx

xxx

x
 ∫ +−

+
;

78

45
.17

2
dx

xx

x
 

∫ ;7cos5cos.8 dxxx  ∫ ++
;

cossin1
.18

xx

dx
 

∫
−

;
ln3

.9 dx
x

x
 ∫ − ;9.19 2 dxx  

∫ ;2.10 3 dxxtg  ∫ .
ln

.20
x

dx
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ВАРИАНТ № 29 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

∫ − ;1.1 24 2 dxee xx  
( ) ( )∫ +−

;
42

.11
2

dx
xx

x
 

∫ ;
cos

sin
.2 dx

x

x
 ∫ +−

+−
;

23

4105
.12

23

2

dx
xxx

xx
 

∫ +

−
;

12

25
.3 dx

x

x
 ∫ ;cos.13 3 dxx  

∫ − ;.4 2 dxex x  ( ) ;37.14
532∫ − dxxx  

∫ +
;

cossin
.5

xx

dx
 ( )∫ ;3lnsin.15 dxx  

∫ ;cos5sin.6 dxxx  ( )∫ +
;

3
.16

22 xx

dx
 

∫ +

−
;

2
.7

25

dx
x

xx
 ( )∫ + ;4.17 dxeectg xx  

∫ ;
3

.8 dx
x

x

 ∫ − ;2.18 5 33 dxxx  

∫ −
;

1
3.9

2

arccos

x

dxx  ∫ ;
ln

.19
x

dx
 

∫ +
;

cos1
.10

2 x

dx
 ∫ .cos.20 dxxx  
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ВАРИАНТ № 30 
 

Найти интеграл, выбрав самостоятельно метод решения: 

;21.1 3 2 dxxx∫ +  ∫ ;
ln

.11
3

dx
x

x
 

∫ +

−
;

2

53
.2 dx

x

x
 ∫ −

−+
;

1

1
.12

3
dx

x

xx
 

∫ −+
;

113
.3

3 x

dx
 ∫ ;.13 3 dxex x  

( )∫ ;cos.4 2 dxxax  ∫ −
;

1
3.14

2

arccos

x

dxx  

∫ +−

−
;

53

34
.5

4

3

dx
xx

x
 ∫ +

;
1

2
.15

2

dx
x

x
 

( )∫ .ln.6 dxxtg  ( )∫ + ;1.16 3 235 dxxx  

∫ ;ln.7 2 dxxx  ∫ ;2cos5.17 2sin dxxx  

( ) ( )∫ +−

+−
;

53

1
.8

2

2

dx
xx

xx
 

( )( )∫ +−
;

41
.18

2xx

dx
 

∫ ;5.9 dxxarctgx  ∫ ;
sin

cos
.19

3

2

dt
t

t
 

∫ +
;

cos53
.10

x

dx
 ∫ .cossin.20 22 dxxx  

 


